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LOP: BON/ ... (Thoi gian 1am bai : 40 phit)

HO TEN t o GIAM THI 1 GIAM THI 2
SR o S o
........ /3d | Phin I: Tric nghiém. (3 diém).

........ /2@ | Bai 1: Khoanh tron vao chit cai (A, B, C, D) dit trudc ciu traloidung. (2 diém).
1. S6 “Ba muoi ba triéu ba trim linh ba nghin khongdram,linh bay” viét 1a :
A. 33300007 B. 33303007 C. 33330007 D. 30333007
2. Gia tri cua chir s6 8 trong sd 45873246 13
A. 8000 B. 80000 C. 800000 D. 8000000
3. Trung binh cong cia 2 s6 1a 234s Biétisd thimhat 13 196. Vay s thir hai 13;
A. 215 B. 19 C.38 D. 272
4. S 16n nhét trong cac sb: 725869 ; 725396 ; 725936 ; 725693 la:
A. 725936 B. 725396 C. 725369 D. 725693

..../1d | Bai 2: Pung ghi Dgsai ghi S vao 6 trong. (1 diém).

1. 2 tAn 5 ta=2500kg 2.3m = 30cm

......... /7d | Phéan II: Ty lugn (7 diém)
../ 2d@ | Bai.1: Pittinh va tinh. (2diém).
4556 +.3728 74928 — 5342 5034 x 8 14100 : 6

.....J1,5d | Bai 2: Tinh. (1,5diém).

1. Dién s0 vao cho cham.




......./0,5d

% th ki 17 ndm = oo nam.

2. Tinh gia tri biéu thirc : 149+ 608 18 = oo

Bai 3: Hiy vé mjt duwong thang di qua diém A va vudng géc véi dwong thing CD .
(0,5 diém)

Bai 4: Mot miéng dit hinh chir nhat ¢é tong chiéu dai va chiéu rong 1a 30m. Chiéu
dai hon chiéu rong 16m. Tim chiéwdai va chiéu rong miéng dat dé ? (2 diém)
Bai giai

Bai 5: Ban An dy dinh mua mdt by xép hinh gi4 55 000 dong. Mdi ngay An dé danh
dwge 8000 dong. Hoi sau mdt tuan, ban An c¢6 thé mua b do choi dé6 khong ? Vi
sao ? (1 diém)




UBND QUAN TAN BINH
TRUONG TIEU HQC CHI LANG

HUONG DAN CHAM TOAN LOP 4
KIEM TRA GIUAKI 1

Phén | : Tric nghiém : (3 diém).
Bai 1: Khoanh tron vao chir cai (A, B, C, D) dit trwée cau tra loi dang. (2d).
MBJi cau khoanh tron ding : dat 0,5d ( 0,53 x 4 =2d)
1. B. 33303007 2. C. 800000 3. D.272 4.4B. 725396
Bai 2: Pung ghi D, sai ghi S vao 6 trong. (1d).
MBJi chit B, S dién ding : dat 0,5d (0,5d x 2 =1d)
1. 2tan 5ta=2500kg | p

2.3m= 30¢m | S

Phin Il : Tuw luin (7 diém).

Bai 1: Dt tinh va tinh. (2d). Mdi phép tinh ding : dat 0,5d ( 0,54 x 4 =24d)

N 4556 ] 74928 y 5034 14100 | 6
3728 5342 8 021 2350
8284 69586 40272 030

00
0

Luwu ¥ : - O phép tinh'ehiayéu cau HS diing ca lwot chia méi ¢ diém.
Bai 2: Tinh.({,5dy
1. Dién séwao chd chdm. (0,5d). HS dién ding dat 0,54 : % thé ki 17 nam = 37 nam.

2. Tinh.gia tri biéu thire. (1d). Hoc sinh tinh dung mdi bude dugc 0,5diém.
149+608:8= 149+ 76 (0,5d)
‘= 225 (0,5d)

Bai 3: Hay vé mdt dwong thiang di qua diém A va vudng géc véi duong thing CD . (0,5d)

Hoc sinh vé& dugc duong thang di qua diém A va vudng gdc véi duong thang CD va cé ki hiéu goc
vuodng dugc 0,5diém. Néu thiéu ki hiéu goc vudng khong co diém.

A



Bai 4: (2d) Mbi 15i giai dung : 0,5d. Mdi phép tinh dung : 0,5d

Chiéu dai miéng dat 1a : (0,5d)
(30+16):2=23(m) (0,5d)
Chiéu rong miéng dat la: (0,5d)
23-16= 7 (m) (0,5d)

Pap s6: Chicu déi §23m
Chiéu'rongs 7m
Luwu ¥ : - Néu HS khong ghi dap sé hodc ghi sai dap sé: W0, 5d/toan bai. Néu HS khong ghi
don vi : trir 0,5d/toan bai. HS c6 thé dién dat |61 giai kWae.va tinh cach khac nhung ding y van dirgc
diém.
Bai 5: (1d) 1 tudn = 7 ngay.
So tién An dé danh sau 1 tuan la: 0.5d
8000 x 7 =56000y(dénQ)
Tra o1 duoc :
An c6 thé mua bo d6 choi d6 ¥i b6 d6 ehoi chi c6 55000 ddng ma An dé danh duoc 56000 dong
ma 56000 >55000 thi duoc 0,5 diém.

Lueu ¥ : HS ¢6 thé dién dat.cach khdc nhung ding y van dwoc diém. Néu HS thiéu budéc doi tir
I tuan ra 7 ngdy van dwge’diém.



